

# 霸气呵斥小偷,帅呆了!

□孙建磊

6月6日下午,火车站公交站点,103路公交车车门缓缓打开,女乘客拖着行李箱上车,司机李耀强向乘客问好:“欢迎乘坐……”话未说完,李耀强突然站起来大声呵斥:“你干啥呢!”女乘客回头发现手机被人偷走了。李耀强霸气地站起来,偷手机的人慌忙把手机还给女乘客后逃离。(详见本报6月8日3版《公交司机吓退小偷》)

路见不平就该一声吼!该出手时出手,该发声时发声。“你

干啥呢!”李耀强这一声吼,理直气壮,满满的浩然正气,不仅彰显了社会正能量,鼓舞人心、温暖人心,更是对假恶丑的痛击,大快人心。难怪这段视频被放到网上后,众网友直呼:“太帅了!”

对于自己的举动,李耀强觉得没什么。但是,他的那声吼真的很重要:对于那名女乘客,对于我们的城市,可以说是不可或缺。当下,我市正在创建全国文明城市。文明城市,不仅要干净、漂亮,更要崇德向善,社会充满正气。只有这样,人们才有更多安全感、幸福感和获得感,

城市才会更宜居。我们需要更多路见不平一声吼的义举,需要更多像李耀强一样的热心肠、正义哥。我们不仅要点赞李耀强,更要向李耀强学习。当普通人的正义之举越来越多时,我们的城市就会充满昂扬正气!

霸气呵斥小偷,帅呆了!



麻辣鲜香 开胃提神

# 景区智慧信息屏损坏

□见习记者 李博昊

近年来,我市沙澧河风景区内设置的智慧信息屏因具有多种功能方便游客而备受欢迎。近日有市民向记者反映,在红枫广场游玩时发现一些智慧信息屏出现了问题,整个屏幕都不亮。

6月8日上午8时30分,记者来到市区红枫广场

西侧的人行道上,看到了市民反映坏掉的智慧信息屏。这个智慧信息屏虽然屏幕能显示主页面,但无论记者点击哪个菜单,都没有反应。

当天下午,记者联系了沙澧河风景区管理部。“红枫广场附近确实有几处智慧信息屏坏了,我们已经开始维修。由于触摸屏零件不好购买,所以维修时间会长一些。”一位工作人员说。

# 工程车突然爆胎

提醒:经常检查

□见习记者 刘净旖

随着气温逐渐升高,不仅人容易疲劳,车也容易“发脾气”。

6月9日上午,市民张先生向记者反映,前几天晚上在解放路与滨河路口散步时,一辆正在行驶中的工程车突然爆胎。

“真吓人,就像是炮弹爆炸一样!当时我正在附近散步,就听见‘砰’的一声,声音很大,跟着冲击波扑面而来,把附近小孩吓哭一片,还有一家临街窗户玻璃都震碎了。”市民张先生现在想起来还感到后怕。

对此,记者采访了市区辽

河路一轮胎专卖店的工作人员。这位工作人员提醒广大机动车司机,进入夏季,随着路面温度增高,轮胎橡胶易软化,严重时会出现爆胎现象。因此,在高温条件下开车要经常检查轮胎的温度和气压。若发现气压过高或不足时,在车辆行驶前应及时调整。同时,车辆一定要配备应急灭火器材,一旦发生险情,迅速拨打报警电话,争取施救时间。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线  
关爱心理健康 放飞人生梦想  
24小时心理援助热线:0395-3701120

分类信息  
2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务  
洁爽保洁公司  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591  
欢迎刊登  
分类信息

# 公益赋能 体彩实体店变身爱心驿站

有困难需要救助,请来河南体彩实体店,这里将为您提供救助申请帮助。

有困难,请来体彩实体店

体育彩票作为国家公益彩票,筹集的公益金广泛用于社会公益事业和体育事业。体彩实体店作为销售体育彩票的场所,不仅是体彩公益宣传的前沿阵地,也是践行体彩公益使命的窗口。近年来,越来越多的体彩实体店开启了“爱心服务”,让店内充满了爱的气息。

请环卫工人歇歇脚,为快递员、出租车司机等户外工作者免费提供饮用水,为路人提供打气、充电、问路等便民服务……这样的暖心服务让体彩实体店变成了爱心驿站。

如今,这个爱心驿站将继续延展服务项目,让阳光普照到更多需要帮助的人。据悉,河南体彩将为全省体彩实体店赋能,让更多的公益项目落地于实体店。

如果家中有白血病患者、先天性心脏病患儿、先天性结构畸形患儿,或者自身、家庭有实际困难需要帮助的话,可以走进河南省内任何一家体彩实体店,讲述您的需求。代销者将会根据您的情况推荐符合的救助项目,并指导您做救助申请。

小天使基金——救助白血病儿童的专项基金。

天使阳光基金——救助先天性心脏病儿童的专项基金。

出生缺陷干预救助基金——救助先天性结构畸形等异常新生儿的专项基金。

体彩助莉——帮扶河南省困难家庭和个人的公益项目。

帮扶困难群众,体彩温暖人心

河南体彩实体店作为公益项目信息传递的集散地,目前提供了四个资助项目的信息,有

需要的朋友可以根据项目信息介绍进行申请。这四个项目分别是救助贫困家庭白血病患儿的“小天使基金”、救助贫困先天性心脏病儿童的“天使阳光基金”、救助先天性结构畸形患儿的“出生缺陷干预救助基金”以及帮扶困难群体的“体彩助莉”项目。

“小天使基金”设立于2005年,是中国红十字基金会倡导建立的我国第一个救助白血病患儿的专项基金,所募善款专项用于救助家庭贫困的白血病患者。在彩票公益金的支持下,该项目自2005年设立至今,已累计在全国范围内资助贫困白血病患者3.9万余人,累计资助总额超过12亿元。

“天使阳光基金”设立于2006年,是中国红十字基金会倡导设立的救助先天性心脏病儿童的专项基金,所募集的资金用于救助家庭贫困的先天性心脏病患儿。2011年起,获得中央专项彩票公益金的定向持续资助。截至目前,该项目已累计在全国范围内资助贫困先天性心脏病患儿1.4万余人,累计资助总额近2.7亿元。

“出生缺陷干预救助基

金”以彩票公益基金为支持,对先天性结构畸形等异常新生儿提供免费手术、整形、康复器具等救助,减轻了出生缺陷家庭的痛苦与负担。

“体彩助莉”是河南体彩中心与《小莉帮忙》栏目共同开辟的公益项目,通过体彩助“莉”基金的形式为需要帮助的困难群体排忧解难。

因失去双腿研发“假肢”的程保军、义不容辞奔赴武汉的洛阳伊川神鹰救援队队员康毅勋、照顾瘫痪母亲的林凤英、一人抚养两个患病孩子的单身母亲陈贺贺等,都是“体彩助莉”公益项目的帮扶对象。

体彩公益金,浇灌公益之花

2019年,河南体彩共筹集体育彩票公益金40.17亿元(含弃奖),这些体育彩票公益金广泛用于全民健身计划、补充全国社保基金、教育助学、奥运争光计划、青少年体育、农村贫困母亲“两癌”救助、扶贫等社会公益事业。

在体彩公益金的支持下,河南省全民健身基础设施建设成果显著,已打造出一大批群众体

育和竞技体育赛事。比如,焦作太极拳国际交流大赛、郑开国际马拉松赛、万村千乡农民篮球赛、环中原自行车公开赛、豫冠足球联赛、郑州国际少林武术节等。

在体彩公益金的支持下,河南体彩还积极开展“公益体彩快乐操场”“中国体育彩票新长城助学基金”等资助活动,已为河南省182所乡村中小学送去了价值近300万元的体育器材和设施,资助了160余名优秀贫困大学生。

此外,河南体彩还通过河南广播电视台民生频道的“体彩助莉”活动救助急难群体,开展关爱抗战老兵、捐助地震灾区、支援抗旱救灾、助力扶贫攻坚等各类公益活动,仅2019年就有4.1万余人直接受助和受益。

公益如春雨,润物细无声。体彩公益犹如一股股涓涓细流,源源不断地浇灌长满青苗的土地。未来,中国体育彩票将继续围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,不负时代重托,用实际行动践行国家公益彩票的责任与担当。

漯河体彩



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生